ok o]7t

ek

%]

B

iz E

fr
B

Segtol &7 HAol

1 . 3
) y=§x2+x—1:>x:_1%_1ttﬂ’_7,q§ﬂ§_,

2

1 ; 2

@ y=-5x-x-2=x=-12 o g -2

1 - 2

® y:—fbc2+2x—1:>x:g o zqgig,t_g
@ y=2x>+12x=>x=3 4 o, ZHG -

w\cn e

® y=—x2+5x—5:>x_



B 4

@ 5

® 14

@D -14



O y=2x2-2x+3 (m

@y=-x*-2x (M=1)

@ y=2x+1)2-5 (m=-5)



3 100

® 21 3 25 @ 81

D 11



13141516 17 18 19 20(m/s)

17 @ gk 16, HHIg: 17

15, 2913k .
D17, FRIgE

O T4

16

17, Rk

@ FLk:

17

T+

G

=0

No

o

18

D17, AHWIgE

2k

=0

Nfo

o



£ A, B, O A A9 3 300 22 o] 5152 7124 ek
Jejzolt}, o] F EEBATL THE T AR 17917 otelet,

A% A5 A%
€) €) €)
10 10 10
9 9 9
8 8 8
7 7 7
6 6 6
5 5 5
12 33 12 3 (3) 12 3 (3)
A HHET)  BY ALEE) (€Y A4ED)



A, B, C, D, E Q1 5 9] g4 9] o A7 45 et
| A= o] BARe?
SHA A B C D E
agFE) [ 72 | 75 [ 77 | 76 | 80
@ 54 3 6.2 @ 6.6 3 6.8



oh&
Ae

ZAFste] 17 3]
10 5o =2

Jge sy 2ok

T o] BARS

0]—/\§ 10 Dé_‘_):{ o
SR,

T-sfelet

0

30 40 50 60 70(jzg)



9. o I"A x 9 & Fotefzh




10. o2 2FoA «C = 90°, BM =CM , AB = 25cm , AC = 7cm
o}, o] o, AM ©] Ao]E?

_____ A
25ecm” " \
g 7cm
B T M Tt C
@ 190cm @ +191cm ® +V193cm

@ 194cm ® 4199cm



11. oh& 2”4 AAEF o] E89] Zol=?

® 6+2v5 @ 5+2v5
® 4+2+5 @ 3+2+5
® 24245




12.

® 30vV2cm?
@ 33V2cm?

@ 31V2cm?
3B 342 cm?

® 32vV2cm?



@ 1, V3,2
® 7.9, 12

® V5, 7,9



=
-

P,

S~




15.

Zt29] Ao|7} Tem , 2 2] A o]

1 =

ofzt.




& A7l gz
a+b © gL Fatolet, (

16.
o]t}

la+b=

cCt
=]



Zla

11

11vV3
4

® 11

@ 11V3



18.

g 197

£ poofat.

s

2 of

cm



19. v 234 BC & FsHH?

O V2 @ 242 ® 3v2
@ 42 ® 542

vs)



20. thg IHelA % A P(5, 1), Q(-3. -2) up
Apole] Azl

______ g)(_5, 1)
O T

- —
I

(-3,-2)

D V5 @5 ® Vi3 @ 5 B 11






W, Sele] o7t ezt

(s

e ofe] 1} o] PR A S| S ST
o Zolg x 2t &

¥

o0

—
?.

3
2
¥y

E171 60 ¢

22,

® 12 ® 13 @ 14 ® 15

@D 11



23.

7tz o] Zost Al o] Ao] ] Fo] 20
o, y o] 2GS Fatolat,

SR
=¥

o
ji

2]
2]



24.

O RFH 2% 40m 2 FHLE = Kof 27 A0 x 2 §O
£ ym 2l 5P y = —5x% + 40x °] TA7F JHSH o] 2A7F
Eolol =2 wj7zhA] A9 Azt I o] ol & 5ot

% E
= m



25. Al & a,b,co Hatol 6L W, 5702] HATF 8,a,b,c,4 9] 27

D 2 ® 4 B 6 @ 8 A 10



op T
g plion
©
N

()

Tor



27.

10709] WEF x1,x0, -+, x10 Y] Bwto] 60]aL BAto] 5 o o}-2 10
Aol wae Hast RS ool

-3x1+1,-3x2+1,---=3x10+1

Y ERREE
> R



S
pild

o —

2

Bk
HCERNET
9




Ss




30. & I1™oA AABE = AECD , AAED = §cm2 0]1, CD = 3cm
d wj gABCD 9] Ho]& oozt

A




31.

@ /ABE + /EBD = /CBD
® ABDE = A4r719

3 /DBE = /BDC"

@ AB+AE =DE

@ /ABE + /DEC’ =90°



32. o3 2¥9 oABCD of|A tiZHd AC €} BD + A& A askal gk
fZAAe L& Het st L AH=2,DH =1, BC =3 ¥ o,

AB’ +DC” 9] ghe Fatolat.

A




33. o2 YT Ze A4 ABC o
A /B =45°0]1, A A oA BC
of Wl Ao ure Het & o, x—y
o] gr& st

& e
=%



